

Kedves, a nyelvi előkészítő iránt érdeklődő, leendő Diákunk!

Nyelvi előkészítő osztályainkban az angol nyelvet az első évben intenzíven, heti 18 órában tanítjuk. Az idejártó diákok kilencedikben heti 3 órában tanulnak informatikát, ezen kívül magyar nyelv, irodalom, matematika és testnevelés órákon vesznek részt. A következő négy évben továbbra is emelt óraszámúban, átlagban heti 5 órában tanulják a diákok az első idegen nyelvet, hogy emelt szintű érettségi vizsgát tehessenek belőle. Azért, hogy a gyors tempó mellett senki ne maradjon le, korrepetálást, szakkört, nyelvvizsga felkészítő szakkört biztosítunk, illetve igény esetén segítünk mentortanárt illetve tanulópart találni. A második idegen nyelv oktatása a második évtől kezdődik, átlagban heti 4 órában. A többi tantárgyat a gimnáziumi kerettanterv szerint tanítjuk. A nyelv mellett más tárgyból is biztosítjuk az emelt szintű érettségire való felkészülést diákjaink számára.

Ezekben az osztályokban a hangsúly az angol, a német illetve a spanyol nyelv tanulásán van. A cél az, hogy minden tanuló biztonsággal letehesse a középfokú nyelvvizsgát illetve az emelt szintű érettségit. Ezen túlmenően természetesen célunk, hogy a diák itthon és külföldön egyaránt jól használható nyelvtudást szerezzen, amivel akár a felsőoktatásban, akár a munkaerőpiacon megállja a helyét.

Az első évben heti 18 órában tanulják a diákok a választott nyelvet. Ez a magas óraszám intenzív haladást tesz lehetővé, ugyanakkor lehetőséget ad a megszerzett tudás elmélyítésére, gyakorlásra, játékos ismeretbővítésre is. Két, illetve három tanár összehangolt munkájának eredményeként így többféle szempontból ismerhetik meg a nyelvet és annak kultúráját.

Törekszünk arra, hogy minél több autentikus hang-és képanyaggal kerüljenek kapcsolatba, hogy tudásuk naprakész legyen. Ennek érdekében minden évben szervezünk nyelvi táborokat, ország ismereti utazásokat is, ahol élőben is beleszólhatnak diákjaink az adott nyelvterület hétköznapijaiba.

Iskolánk kapcsolatban áll több nyelvvizsgaközponttal is (ITK Origo, City&Guilds), így diákjaink alkalmanként ingyenes próba-és tesztvizsgákon is részt vehetnek.

Szeretettel várjuk a diákokat!